
Cvicenie 9

Instrukcie: Vyrieste vsetky ulohy. Skuste co najviac z nich spravit uz na cviceni. Ak nejaku ulohu 
nestihnete na cviceni a nebudete ju vediet vyriesit ani doma, opytajte sa cviciaceho na dalsom 
cviceni. 

1. Vyrieste prve tri ulohy zo sekcie 10.15 v knihe.

2. Vyrieste ulohu 10.5 zo sekcie 10.15 v knihe.

3. Definujte funkciu, ktorej argumentom bude zoznam cisel. Funkcia vrati sucet tych cisel, ktore sa 
v zozname nachadzaju na poziciach s parnym indexom.
Napriklad: ak bude argumentom funkcie pri volani zoznam [2, 5, 3, -2, -3, 0, 1], potom funkcia 
vrati cislo 3, pretoze na parnych indexoch su cisla 2, 3, -3, 1 a ich sucet je 3. 

4. Definujte funkciu, ktorej argumentom bude zoznam cisel. Funkcia vrati pocet takych cisel v 
zozname, ktore su vacsie aj ako ich lavy a aj ako ich pravy sused.
Napriklad: ak bude argumentom funkcie pri volani zoznam [2, 5, 3, -2, -3, 0, -1], potom funkcia 
vrati cislo 2, pretoze v zozname su dve cisla, ktore su vacsie nez ich lavy a pravy sused (konkretne 
cisla 5 a 0, pretoze 2 < 5 > 3 a -3 < 0 > -1).

5. Definujte funkciu, ktorej argumentom bude zoznam. Funkcia vrati pocet roznych prvkov v 
zozname.
Napriklad: ak bude argumentom funkcie pri volani zoznam [2, ‘a’, [1,2], ‘a’, [1,2], 3], potom 
funkcia vrati cislo 4, pretoze zoznam obsahuje 4 rozne prvky: cislo 2, retazec ‘a’, zoznam [1,2] a 
cislo 3.

6. Definujte funkciu, ktorej argumentom bude zoznam. Funkcia vrati pocet takych prvkov, ktore sa 
v zozname vyskytuju prave raz.
Napriklad: ak bude argumentom funkcie pri volani zoznam [1, ‘a’, [1,2], ‘a’, [1,2], 3], potom 
funkcia vrati cislo 2, pretoze v zozname sa prave raz vyskytuje cislo 1 a cislo 3. Prvky retazec ‘a’ a 
zoznam [1,2] sa v zozname vyskytuju dva krat.

7. Vyrieste ulohu 10.6 zo sekcie 10.15 v knihe. 
Pomocka: mozete pouzit metodu sort :
https://docs.python.org/3/tutorial/datastructures.html

Priklad cinnosti funkcie, ktoru mate v danom cviceni vytvorit: volanie 
is_anagram(“listen”,”silent”) vrati True, pretoze retazec “listen” je anagramom retazca “silent”. 
Volanie is_anagram(“listen”,”silence”) vrati False, pretoze retazec “listen” nie je anagramom 
retazca “silence”. 
  


